

C.A.P.: 96010

COMUNE DI PRIOLO GARGALLO

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI SIRACUSA

SETTORE 2° - Ufficio Sport

C.F.: 00282190891

AVVISO PUBBLICO

per l'erogazione di contributi per le spese sostenute da Società sportive che hanno sede sociale e utilizzano impianti sportivi fuori dal territorio del Comune di Priolo Gargallo . Anno 2023/2024

IL DIRIGENTE DEL SETTORE II

invita le società sportive con sede sociale nel Comune di Priolo Gargallo, che nella stagione sportiva 2023/2024 hanno fruito di impianti sportivi fuori il territorio comunale di Priolo Gargallo, a presentare ai sensi dell'art. 10 del regolamento comunale per l'erogazione di contributi a parziale ristoro alle associazioni sportive, approvato con deliberazione di C.C. n. 68 del 28.11.2019, a produrre istanza per la concessione di contributi a parziale ristoro di spese sostenute per l'utilizzo di strutture sportive fuori dal territorio del comune di Priolo Gargallo, utilizzando l'allegato schema di domanda.

La suddetta istanza dovrà essere presentata entro le ore 12:00 del giorno 30.12.2024 all'ufficio protocollo del Comune o tramite posta certificata al seguente indirizzo pec : ufficio.protocollo@pec.comune.priologargallo.sr.it o tramite ufficio postale, allegando fotocopia di documento di riconoscimento in corso di validità del legale rappresentante. Saranno esaminate solo le istanze pervenute nei termini di cui sopra.

Priolo Gargallo, lì 28 novembre 2024



Il Dirigente del II Settore Sig.ra Maria Concetta Bisognano